

Вырезка из газеты
ЛЕНИНЕЦ

1 7 ИЮН 1954

Иваново

Газета №

В помощь клубной самодеятельности

Артисты Ивановского драматического театра показали спектакли «Бешеные деньги» А. Н. Островского и «Большие хлопоты» Л. Лепча.

Во время пребывания коллектива театра в городе был проведен семинар с участниками художественной самодеятельности и с заведующими клубами и избами-читальнями.

Интересно прошла встреча артистов театра с рабочими и служащими Южской прядильно-ткацкой фабрики. Рабочий

клуб фабрики был переполнен. Встречу открыл кратким выступительным словом секретарь парткома фабрики т. Бекетов.

С ответным словом выступил артист А. П. Шереметьев, поблагодаривший южских текстильщиков за теплый, дружеский прием.

В заключение встречи состоялся концерт.

В. БОРИСОВ.